DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍA 

LÓGICA INDUSTRIAL
EJERCICIO 4. LUCES DEL COCHE

Determinar el esquema del circuito que avise cuando nos dejamos encendidas las luces del coche. Queremos que suene un zumbador cuando se abra la puerta del conductor si están las luces encendidas y el motor parado. Para ello utiliza únicamente puertas de dos entradas.

1º- Determinar los dispositivos de entrada y salida y las señales esperadas.


Instalaremos tres conmutadores (a, b y c) y un zumbador S que sonará en el interior del conche cuando se den las condiciones indicadas. 


- Conmutador colocado en la puerta del conductor del coche que dará 1 cuando se abra ésta.



a



- Conmutador colocado en las interruptor de las luces que dará 1 cuando las luces estén encendidas.

 
b



- Conmutador colocado en el contacto del coche que dará 1 cuando el coche esté arrancado.

 
c


- Zumbador en el interior del coche
S


2º- Elaborar la tabla de verdad

	a
	b
	c
	s

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	0

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	0



3º- Obtener la función o las funciones lógicas del circuito.


S = a · b · c 


4º- Implementar con puertas lógicas.
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a  








Nada conectado; no hay aviso


Motor arrancado, puerta cerrada y luces apagadas; no


Motor parado, puerta cerrada y luces encendidas; no


Motor arrancado, puerta cerrada  y luces encendidas; no


Motor parado, puerta abierta y luces apagadas; no


Motor arrancado, puerta abierta y luces apagadas; no


Motor parado, puerta abierta y  luces encendidas; si


Motor arrancado, puerta abierta y  luces encendidas; no
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